

《漫长的季节》之后

《欢颜》接棒开播

董子健张译携手影帝级阵容

共赴红色浪漫

一直以现实主义和偏文艺的创作风格为主，笔下作品不乏现象级精品的编剧和导演徐兵，最近又出新作了。由腾讯视频、新自序制作联合出品，徐兵编剧并执导，董子健、张译、张鲁一、廖凡、佟丽娅、田雨、吴晓亮等携手演绎的年代浪漫公路传奇剧《欢颜》于近日在腾讯视频“X剧场”开播。

该剧场的头炮由《漫长的季节》一炮打响，此次《欢颜》接棒开播，官方释放的预告片以《漫长的季节》范伟一句台词“向前看，别回头”为两剧作为奇妙的连接，让观众对该剧场的新作《欢颜》备感期待。

董子健张译联手护金

诠释时代热血

《欢颜》主要讲述了热血青年徐天秉承父辈的信仰与嘱托，从南洋出发到广东，在老孙、俞亦秀、章加义等人的护送下，一路经福建、江西、浙江，最终抵达上海，成功将资助革命的物资送交组织手中，完成自我人生淬炼与使命送达的年代传奇故事。

在官方释出的定档预告中，充满危机四伏的紧张基调。随着主角徐天火车遇袭，各色人物相继登场，徐徐开启了萍水相逢的接力送金冒险。而生死赌局、激烈打戏等交替上演的爆发戏，愈发复杂的局势，让人不禁担心徐天能否将金条顺利送达。最后，一句掷地有声的“安得广厦千万间，大庇天下寒士俱欢颜”，暗示着角色们为了革命无畏牺牲，以星星之火接力燎原的红色精神。

单人海报以红与黑的极致反差构图，象征着充满未知凶险和奉献牺牲，人、路、压抑、危险交织扑来，又透露出一种血色浪漫气质。血色天空下，人物们于不同场景下相继出场，暗含着每个人的身份符号。

董子健神情如炬，散发着少年的革命热忱；张译在乡野间奋力骑行，似要急于驶向何处；张鲁一造型奇特从土楼中走出，为人物命运留下谜团；廖凡在崎岖山路中竭力支撑，历经艰难。此外，佟丽娅、田雨、吴晓亮、邱天、任敏、娄艺潇、苏晓彤等角色各不相同的神态，预示着接力送金背后盘根错节的人物网，让观众好奇他们之间会存在何种关联。在这场传递革命薪火的冒险中，勾连折射出的人性、社会与背后的时代动荡，引发观众无限想象。

徐兵携手影帝级阵容

打造新剧感

《欢颜》由知名导演编剧徐兵重磅坐镇，他拥有《新世界》《红色》等诸多高口碑作品，此外还集结了董子健、张译、张鲁一、廖凡、吴晓亮等影帝级演员阵容。其中，董子健凭借《大江大河》等多部口碑佳作，备受观众好评；国民级演员张译凭借精湛演技，包揽白玉兰奖等国内四大知名奖项；张鲁一曾连续两次入围白玉兰奖，主演的科幻剧《三体》成为现象级热剧；廖凡凭借《白日焰火》成为中国内地首位柏林最佳男主角；实力演员吴晓亮曾在《送你一朵小红花》等作品中表现亮眼，斩获过香港国际电影节、澳门国际影展最佳男演员奖。

剧集通过接力护金的情节呈现主角徐天一路上的成长与蜕变，将一个平凡而伟大的人物细腻勾画，力求从历史洪流中展现小人物与新青年的成长，向观众传达革命胜利道路之上那些值得被看见与记住的微小力量。剧中，张译、张鲁一、廖凡、吴晓亮等几位影帝级演员四地接力护金，势必会带来别开生面的演绎表现。此外，还有十几位实力演员强强联手，让这幅群像画卷更加精彩。

与以往的年代剧不同，《欢颜》跳脱传统年代剧的创作窠臼，创新融合了大量的黑色幽默元素，以风格化、戏剧化的全新表达方式，让年代剧在视野与格局上达成双重升级。同时，也让当下年轻观众从人物和故事中，感受到“星星之火，可以燎原”的时代精神。

据悉，《欢颜》是腾讯视频X剧场今年推出的第二部精品短剧，作为年代传奇题材，剧集也将以紧张刺激的故事设定、氛围感十足的年代戏元素，为今夏火热的暑期档再添一抹高燃亮色。

综合南都娱乐、齐鲁壹点

传奇剧《欢颜》海报